Tema ypoka :

MeTto TpoMeKYTKOB J1s1 YPABHEHUA

M HEPABEHCTB C MOIYJISIMHU.

Yuutens :I'arueBa Anxesna Onerosua
Kiacc: 11
ABtop yueOHuka: Hukonbckuii C.M.
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Llenu ypoka:

0 O000IIeHNE U cCUCTEMATU3AITNI 3HAHUH 110
TEME;

0 Pa3BuTHE HaBBIKOB CAMOKOHTPOJISI U YMCHUA
AHAJIN3NUPOBATHL CBOIO JCATCIIbHOCTD,

0 Bocnuranue 4yBCcTBa OTBETCTBEHHOCTH 34
KOJUUIEKTHB B IPOIIECCE TBOPUYECCKOM PaOOTHI.
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II1an ypoka:

Oprann3amuoHHbIA MOMEHT - | MUHYTA;

IIpoBepka qomMalHero 3ajaHus 3 MUHYTHI ;

YcrHas padora - S MUHYT;

PeleHve ypaBHEHUH M HEPABEHCTB y 10CKHU - 10 MUHYT;
CamocrosiTesibHasi padora B rpynnax -20) MUHYT;

3amuTa padoThI rPyII -5 MUHYT;

HUToru ypoka u moCTaHOBKA JIOMAIHEro 3ajanus 1 MmuHyTa.

O O O O 0 0O O



IIpoBepka JomMalrHero 3a1aHus:
Ne 12.1(B)

x—1+[x+1=4
1)Hy M TTIOAMOAYJIbHBIX BBIpAKEHUM . X =1 © x=-1

2)oTpeaenuM 3HAKU TTOIMOYJTbH bIX BBIPAXKEHUM HA MPOMEXKYTKAX :
o o 4 ¥ o+

1 1 =

3)peiraeM Ha HAHACHHBIX MPOMEXKYTKAX YPaBHEHHE O€3 3HaKa MOIYJIA :

a)ipu X <-1 0) npu -1<x <1 B) IIpu X > 1
-x+1-x-1=4 -X+1+x+1=4 x- 1+x+1=4

-2x=4 HET peLleHni 2x=4

=-2 X=2

OTBeT:-2; 2



Nel2.5(a)
yzx—4\+\x—5y_
h—ﬂ+x—l -

1Ynaiidém  Hynu nooM oOYIbHbIX 8 blpadCeHls.
x=2 x=5 x=#1

2)onpedenum 3HAKU HA NPOMENCYMKAX !

ey

5 X

3) peutum ypaeﬂenue HQ npomeofcymmx Oe3 3HaKa MOOYJIA:

Ix <1 D1 <x<2 312 <x<35 hHx >3
—2x+4—x+5=1 -2X+4-X+5=1 2}<';-4-}<:+5=1 2X-4+X-5=1
—x+1+x-1 Xx-1+x-1 x-1+x-1 Xx-1+x-1
peuteHuti Hem -3x+9=2x-2 X+1=2x-2 3x-9=2x-2
MAK Kax 3H aMeHamells x=22¢ (1,'2] x=3 x=17

pasex HyL 10

Omeem: 3,7



Ne12.10(s)

3x-7|>2x-3

7
D)xpurnyec kag TOUKA (X = >

2)3HAKH MOAMOYJIbH OTO  BBIPAXKCHUSA

3)PemicHue :
7
aAx < —
) 3
—3x+7>2x-3
5x <10
X <2
1 < >
2 Z X
K4
Orteer :(— oo;2)u

! X
3
6)X>Z
3
3x-7>2x-3
x> 4
L >
7 4 X
3

(4:0)
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YctHas padora:

Hautu Hyau Pemiurs ypaBHeHHe:

MOAMOAYJIbHBIX

BbIPAKCHUM:
9 5x x—10/=15
3x+8 x—10[=~15
4* —16) 2-5" =50
\\/; —5\ 4*—-16 =0
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KnaccHas paoora: JlomalirHee 3aJ1aHuE:

Nel2.1(e) Nel2.2(T)

Nel2.7(a) Nel2.12(r)

Nel2.13 (B) IpO(pUIBLHBIA YPOBEHb:
Nel2.16(a)
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CamocTosTenbHas padoTa :

ba3oBbin [IpodunbHBIM [loBBIIIIEHHBIN

YPOBCHL: YPOBCHbL: YPOBCHb CJIOKHOCTH:

Peunth ypaBHEHUE: Peumnth ypaBHEHUE: ITocTpouts rpaduk
(YHKIMU:

‘X+5’—\x—3\+\x—1\:4 |3)Cz —12x+6|:5x+4

Pemuts HEPAaBEHCTBO: Hantn sanmMmensbInee 1ienoe Y= ‘x + 2‘ + 3‘)6‘ — 2‘)6 — 1‘
MOJIOKUTEIIBHOE PEIICHUE
HEpPaBEHCTBA:

1 +[2x 2] <4 X’ —[5x+6) >0




[TocTpouth rpaduk QyHKIHU:
y :|x—|—2|—|—3|x|—2‘x—1‘

1 )Haitném Hynu moaMOAYyJbHBIX BBIPAKCHHUI:
X=-2; x=0; x =1

2)OnpenenuM 3HaKu MOJAMOAYJIbHBIX BBIPAKCHUM HA TPOMEXKYTKaX




PaccMoTpruM (PyHKIHIO Ha
[IOJIYYCHHBIX IIPOMEKYTKAX:

) XZ-2, y=-(06+2)-3x +2( 6-1)=-2x -4

y=-2x-4
2) -2<x<0 ,y= 6+2-3x +2(x -1)=0
y =0
3) 0<XxZ1 y=x +2+43x +2( 6-1)=6x
y =0X

4 X>1,y= 6+2+3x -2(56-1)=2x +4
y=2x+4



ITocTpoum rpaduk GpyHKIUMN:




